

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от ☆ 7 ИЮЛ 42.

Москва

Газета №

СИМФОНИЧЕСКАЯ СЮИТА

НА ТЕМУ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Над чем я работаю? Отвечаю на вопрос, поставленный «Вечерней Москвой».

Сейчас пишу музыку к оперетте «Девушка из Барселоны» (либретто И. Назарова и А. Сафронова) для филиала Московского театра оперетты.

В этом произведении, рисуя судьбу испанской девушки, нашедшей в СССР свою вторую родину, широко использую испанские народные мелодии и песни кубанских казаков, которые являются героями оперетты. Свою музыку стремлюсь написать так, чтобы зритель, уходя со спектакля, запомнил ее мелодии.

В ближайшее время начинаю работать над большой симфонической сюитой на тему отечественной войны для хора и оркестра, которую закончу ко XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Композитор
Б. Александров.